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Uvod:
TikTok je jedna od najpopularnijih društvenih mreža trenutno na svijetu. Često čujemo
rečenice naših roditelja: “Opet si na TikToku!”, “Sate i sate provodiš gledajući TikTok
videozapise!” No, da li je tome tako? Na uzorku od 200 učenika naše škole ispitali smo
stavove mladih o korištenju društvene mreže TikTok.

Hipoteza i motivacija:
Društvena mreža TikTok jako je popularna među mladima. Mladi provode manje vremena na
TikToku nego je to opća percepcija odraslih. Najčešće se gledaju zabavni videozapisi. Mladi
su svjesni opasnosti i negativnih utjecaja. U anketnom istraživanju dobili smo odgovore na ta
pitanja koji su u skladu sa hipotezama.

Metodologija i eksperimentalni rezultati:
Na uzorku od 200 ispitanika provedeno je anketno istraživanje među mladima od 1. do 4.
razreda srednje škole. Uzorak je bio jednak po razredina, odnosno ispitali smo 50 učenika 1.
razreda, 50 učenika 2. razreda, 50 učenika 3. razreda i 50 učenika u maturantskim
razredima.
Metodom ankete prikupljeni su podatci i stavovi ispitanika o predmetu istraživanja u skladu
sa hipotezom.
Rezultati istraživanja su dostupni u Pdf formatu.

Zaključak:
TikTok je zaista jedna od najpopularnijih društvenih mreža među mladima što potvrđuje 79%
naših ispitanika. Popularnost može zahvaliti pandemiji Corona virusa i online nastavi kada ju
je instaliralo najviše korisnika. Prosječna dob korisnika koji su počeli gledati TikTok
videozapise je 14 godina. 29,5% naših ispitanika je navelo da dnevno provode 1-2 sata na
TikToku, a svega 11% da je to 3 i više sati. Polovica naših ispitanika voli gledati zabavne
videozapise i zanimljive činjenice. Naši učenici su svjesni negativnih utjecaja TikToka pa tako
navode kao najveći problem vrijeđanje, a onda i ovisnost. Smatramo da je jako važna
edukacija mladih o ponašanju na društvenim mrežama, kakvi komentari su poželjni,
činjenica da svaka objava zauvijek ostaje na Internetu i da samo razgovorom i dobrim
usmjerenjem možemo stvoriti sigurne i odgovorne korisnike.
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